
 

B O A R D   A C T I O N S 
(Actions taken between April 1, 2018 through June 30, 2018) 

 
 
Brian Bererian, MD – MD2017-0787 - Order of Release from Stipulation.  Licensee 
has a full and unrestricted license.  (May 2018) 
 
Steven Black, MD – MD2011-0547 – Decision and Order issued by the Board lifting 
Dr. Blacks’s license suspension based on lack of evidence presented at hearing that Dr. 
Black poses a clear and immediate danger to the public.  (April 2018) 
 
Paul Bolger, MD – MD2014-0960 – Agreed Order for Voluntary Surrender of 
License was issued based on Dr. Bolger’s guilty plea on August 22, 2017 to eighteen 
counts of false statements relating to health care matters and five counts of introduction 
of misbranded drugs.  (June 2018) 
 
Neil Bourjaily, P.A.  – Applicant – Agreed Order Accepting Respondent’s Voluntary 
Withdrawal of Initial Application While under Investigation based on misrepresentation 
on an application for licensure; conduct unbecoming; failure to furnish the Board with 
information; making a false or deceptive statement in a document connected with the 
practice of medicine; and conduct likely to harm. (April 2018) 
 
John Bray-Morris, MD – 2003-0404 – Agreed Order for Voluntary Surrender of 
License barring Dr. Bray-Morris’ ability to practice medicine in New Mexico and waiving 
any right he may have to apply for reactivation, reinstatement, or issuance of a new 
license to practice medicine if he fails to present evidence satisfactory to the Board of his 
complete and continuous sobriety during the eighteen month period following entry of 
this order.  Further, Dr. Bray-Morris must reimburse the Board for its costs of 
investigating his case in the amount of $7,500.00.  This action is based on the Amended 
Notice of Contemplated Action issued to Dr. Bray-Morris on July 14, 2017. (July 2018)  
 
Ericka Charley, MD – RS2017-0447 - Stipulation of Licensure issued mandating 
that physician abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-
prescribed controlled substances and must enter into a treatment contract with NM 
Health Professional Wellness Program.  This is not considered a restriction on the 
license.  (May 2018)   
 
Charles Cooley, MD – Applicant – Agreed Order Accepting Respondent’s Voluntary 
Withdrawal of Initial Application While under Investigation based on habitual or 
excessive use of substances, adverse action taken against him by another state medical 
board and incompetency to practice.  (June 2018) 
 
Erika Garbrecht, MD – MD2018-0306 - Stipulation of Licensure transferred from 
Resident License to full MD License mandating that physician abstain from the use of 
mind-altering substances, alcohol and non-prescribed controlled substances and must 
remain in a treatment contract with NM Health Professional Wellness Program for 
monitoring of substance abuse.  This is not considered a restriction on the license.  (May 
2018) 
 
Edwin B. Hall, MD – 75-161 – Agreed Order for Voluntary Surrender of License 



While Under Investigation based on injudicious prescribing resulting in 6 patient deaths 
as a result of an overdose; failure to adequately access the Prescription Monitoring 
Program database as mandated per Board Rule; failure to maintain adequate medical 
and billing records; practicing without a license by signing applications for medical 
cannabis after his license was summarily suspended and aiding and abetting the 
unlicensed practice of medicine.  (April 2018) 
 
Dominique Hill, MD – Applicant – Notice of Contemplated Action was issued based 
on not meeting the requirements for licensure in NM by not completing the USMLE 
within the required seven years; misrepresentation on her application for a medical 
license and dishonesty in her interactions with the Board.  (May 2018) 
 
Robert Jarczak, PA – Applicant – Agreed Order Accepting Respondent’s Voluntary 
Withdrawal of Initial Application While under Investigation was issued based on 
misrepresentation on his application for licensure, conduct unbecoming and dishonesty.  
(June 2018) 
 
Padmaneel Kanase, MD – 2001-50 – Decision, Order of Reprimand and Stipulation 
on License was issued based on conduct likely to deceive, defraud or harm the public; 
repeated similar negligent acts; and failure to adequately supervise a medical assistant 
who renders health care.  Dr. Kanase shall successfully complete the “Practical Medical 
Ethics and Professionalism” course administered by Western Institute of Legal 
Medicine; pay a $1,000.00 fine within three months of the order; and reimburse the 
Board its costs within three months of the order. (May 2018) 
 
 
Lynda Labranche, MD – RS2015-0571 – Agreed Order to Resolve Case was issued.  
It was agreed that Dr. Labranche would voluntarily surrender her license while under 
investigation based on unprofessional conduct, failure to maintain medical records and 
dismissal from her residency program.  (May 2018)  
 
Patricia Lacy, PA - Stipulation of Licensure issued mandating that physician abstain 
from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed controlled 
substances and must enter into a treatment contract with NM Health Professional 
Wellness Program.  This is not considered a restriction on the license.  (May 2018)   
 
Pavel Mourachov, MD – MD2008-0654 – Agreed Order For Voluntary Surrender 
Of License was issued based on lack of compliance with May 2013 order to have a 
neuropsychological evaluation and complete a CPEP Skills Assessment.  (June 2018) 
 
Deborah Parr, MD – MD2013-0058 – Order of Reprimand and Stipulations on 
License was issued requiring that Dr. Parr obtain a clinical skills assessment by CPEP 
within six months of the order specific to addiction treatment; complete a medical 
records course through CPEP within six month of the order and reimburse the Board 
$550.00 for costs incurred during investigation.  This action is based on injudicious 
prescribing, failure to maintain proper medical records and engaging in a pattern of 
conduct unbecoming to a member of the profession.  (June 2018) 
 
Neil Pivar, MD – 81-288 - Order of Release from Stipulation.  Licensee has a full and 
unrestricted license.  (May 2018) 
 



Thomas Prose, MD – 2003-0453 – Order Denying Respondent’s Request for Stay 
was issued because the public interest is not served by staying the proceedings.  (April 
2018) 
 
Curtis Quintana, PA – PA2003-0032 - Stipulation of Licensure issued mandating 
that physician abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-
prescribed controlled substances and must enter into a treatment contract with NM 
Health Professional Wellness Program.  This is not considered a restriction on the 
license.  (May 2018)   
 
Daniel Rowland, MD – MD2016-0286 – Order of Reprimand and Stipulation on 
License requiring that Dr. Rowland pay a $150.00 investigative fee if he seeks to 
reactivate his license to practice medicine in New Mexico.  This action is based on failure 
to report adverse action taken against his license by the Arizona Medical Board.  (June 
2018) 
 
Sidney Sanford, AA – Applicant – Order of Reprimand and Stipulation on License 
requiring that applicant pay a $500.00 fine that will be administratively released upon 
payment of the fine.  This action is based on misrepresentation on her application, 
dishonesty to law enforcement and Board investigators.  (April 2018) 
 
Walter Seidel, MD  - 94-351 – Default Order Revoking Dr. Seidel’s License.  This 
action is based on Dr. Seidel’s failure to request a hearing and the unrebutted allegations 
contained in the NCA issued 2/15/18.  (May 2018) 
 
Walter Seidel, MD – 94-351 – Amended Decision and Order affirming the decision 
of the Board entered on November 2, 2017, and ordering that the respondent is fine 
$1,000.00 per violation of the Medical Practice Act for a total of $2,000.00 which shall 
be paid within ninety days  of entry of the order.  Additionally respondent shall pay the 
costs of the proceedings.  (May 2018) 
 
Timothy Trapp, MD – MD2004-0055 – Order of Reprimand issued based on 
inappropriately accessing a Prescription Monitoring Program record for an individual 
who was not a patient of his.  (May 2018) 
 
 
 
 


